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客观题(1~6为单选题;7~8为多选题)

1     

2     

3     

4     

5     

6     

7     

8     

1. 如图，湖北省分别与湖南、安徽、陕西、江西四省交界，且湘、皖、陕互不交界，在地图上分别给各省地

域涂色，要求相邻省涂不同色，现有 种不颜色可供选用，则不同的涂色方案数为   

A.                 B.                 C.                 D.                 

2. 将甲、乙等5名交警分配到三个不同路口疏导交通，每个路口至少一人，至多两人，则甲乙不在同一路口的

分配方案共有  

A. 81种                B. 72种                C. 36种                D. 24种               

3. 若  ，则  等于     

 

A.                   B.                  C.                 D.                

4. 近几年新能源汽车产业正持续快速发展，动力蓄电池技术是新能源汽车的核心技术．已知某品牌新能源汽

车的车载动力蓄电池充放电次数达到800次的概率为  ，充放电次数达到1000次的概率为  若某用

户的该品牌新能源汽车已经经过了800次的充放电，那么他的车能够达到充放电1000次的概率为  

A.               B.                C.                 D.                

5. 抛掷甲、乙两颗骰子，若事件A：“甲骰子的点数大于4”；事件B：“甲、乙两骰子的点数之和等于7”，则

 的值等于  

A.                  B.                 C.                  D.                  

6. 设函数  ，则  零点的个数为      

A.                   B.                   C.                   D.                   

7. 若  的展开式中各项系数的和为2，则      

A.                                    B. 展开式中含  项的系数是                 

C. 展开式中含  项                          D. 展开式中常数项为40                        
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8. 一袋中装有10个大小相同的小球，其中6个黑球，编号为1，2，3，4，5，6，4个白球，编号为7，8，9，

10，下列结论中正确的是  

A. 若有放回地摸取4个球，则取出的球中白球个数 X服从二项分布 

B. 若一次性地摸取4个球，则取出的球中白球个数 Y服从超几何分布 

C. 若一次性地摸取4个球，则取到2个白球的概率为  

D. 若一次性地摸取4个球，则取到的白球数大于黑球数的概率为  

( )

1
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42

填空题（仅错误的打×）

9.   一个袋子里装有4个红球和3个黑球，从袋中取4个球，取到1个红球得1分，取到1个黑球得3分．设

总得分为随机变量X，则  _______．P (X⩽6) =

10.   在口袋中有不同编号的5个白球和4个黑球，如果不放回地依次取两个球，则在第一次取到白球的

条件下，第二次也取得白球的概率是______．

11.   甲、乙两人参加歌唱比赛晋级的概率分别为  和  ，且两人是否晋级相互独立，则两人中恰有

一人晋级的概率为______  ．
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4

12.   已知函数 ，则  的最小值是__________．f (x)

主观题

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

13.  （12分）  已知  是正实数  的展开式的二项式系数之和为256，展开式中含有x项的系数

为112．

 求m，n的值；

 求展开式中偶数项的系数之和；

 求  的展开式中含  项的系数．
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12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

14.  （12分）  某学校田径运动会跳远比赛规定：比赛设立及格线，每个运动员均有3次跳远机会，若在比赛过

程中连续两次跳不过及格线，则该运动员比赛结束  已知运动员甲跳过及格线的概率为  ，且该运动员

不放弃任何一次跳远机会．

 求该运动员跳完两次就结束比赛的概率；

 设该运动员比赛过程中跳过及格线的总次数为  ，求  的概率分布．

.
2

3
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(2) ξ ξ
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15.  （12分）  已知函数  ．

 Ⅰ  求  的单调区间；

 Ⅱ  当  时，求函数  的极值．

f (x) = a (x − 2)(a≠0)ex

( ) f (x)

( ) a=-1 g(x) = f (x) + − 2xx2

第3页 共4页

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

16.  （12分） 某地准备在山谷中建一座桥梁，桥址位置的竖直截面图如图所示：谷底 O在水平线 MN上，桥 

AB与 MN平行，   为铅垂线( 在 AB上  经测量，左侧曲线 AO上任一点 D到 MN的距离  米  

与 D到 的距离  米  之间满足关系式  ；右侧曲线 BO上任一点 F到 MN的距离  米

 与 F到 的距离  米  之间满足关系式  已知点 B到  的距离为40米． 

 求桥 AB的长度； 

 计划在谷底两侧建造平行于 的桥墩 CD和 EF，且 CE为80米，其中 C， E在 AB上  不包括端

点  桥墩 EF 每米造价  万元  ，桥墩 CD每米造价  万元  ，问         为多少米时，桥墩 

CD与 EF的总造价最低？
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